

Notulen bestuursvergadering v.v. DETO Vriezenveen, gehouden op donderdag 8 juni 1995.

No. besluitenlijst c.q. mededelingen.

01. Voorzitter J. Bruins; G. Webbink afw.
02. Notulen vergadering 23 mei opgemaakt door penn.meester H.Hulsegge; akkoord
03. Concept beleidsplan DETO 1995-2000 thuis doornemen.
04. Notulen vergadering sponsorcommissie i.o., opgemaakt door Cor van Leeuwen worden ter vergadering doorgenomen.
Bestuur is van mening, dat de groep te groot is om naar buiten te treden. Een soort dagelijks bestuur vormen van 3 personen + bestuurslid + notulist
Gedacht wordt aan Tijhof, oud-wethouder, Jans Olthof, dokter de Jager, G. Webbink en Cor van Leeuwen als notulist.
Voor coördinatie 1 of 2 keer per jaar vergaderen met gehele commissie.
Dinsdag 20 juni komt sponsorcommissie bijeen.
05. Opbergen materialen komt ter sprake.
Dinie Kobus en Freek Becker hebben een noodkreet laten horen met betrekking tot deze materie. Via een schriftelijke opsomming van klachten, voorstellen e.a. vragen zij om reactie.
Het bestuur is van mening dat het opbergen van de materialen goed moet zijn geregeld. De vroegere kleedkamer 8 zal worden omgebouwd tot opbergplaats.
Het is niet bekend wie allemaal een sleutel van het clubgebouw heeft.
Hieraan zal ook paal en perk worden gesteld.
Voorstel: nieuw slot aanbrengen voor ingang clubgebouw met sleutel die niet nagemaakt kan worden.
Als dit zijn beslag krijgt cantinecommissie inlichten.
06. Mnd 12 juni is de algemene ledenvergadering. Voor de aftredende voorzitter J. Bruins is nog steeds geen kandidaat bekend. Hierover en andere zaken wordt nog nader gesproken.

Volgende vergadering dinsdag 27 juni a.s. aanvang 19.30 uur.

Akkoord:

G. Abbink, voorzitter

J. van het Laar, secr.

H.Hulsegge,
penn. meester.

